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 いつもお世話になっております。印西市議会（12月定例会）は、21日（木曜日）で閉会
しました。今回も引き続き、12月定例会の報告を行って参ります。 
 
 議案審議とその結果（１）  
今回はこの定例会で議案となり、審議がされたものを抜粋して報告して参りたい思います。

本来は全て報告するのが当然ですが、紙面の都合上割愛させていただく案件もございます

ので、ご不明な点がございましたらお気軽にお問い合わせ下さい 
 
 印西市 平成 11年度 歳入歳出一般会計決算認定について  
（結果／可決） 私も「賛成」しました。～昨年度の会計の「決算認定」です。 
 市の執行部に対して、以下のようなことを「賛成討論」として申し入れました。 
 
（ここからがその「賛成討論」の抜粋です） 
印西市は、平成２年に「いんざい基本構想」を策定して、「ふれあいとうるおいのある多機

能自立都市」をまちづくりのテーマとして歩んで参りました。今回審査を行った、平成 11
年度印西市の当初予算では 21世紀を見据えた印西市の礎を築かなくてはならないとの見地
にたち、主な事業として庁舎増築事業、ライスセンター建築事業、松山下公園整備事業、

小学校耐震補強事業、５駅圏図書館整備事業などが行われて参りました。 
 
予算は使い切るものではありません。しかし、多くの剰余金が出るのも、また問題があろ

うと思います。私が申し上げたいのは、縦割りに行政運営を考えるのではなく、今、市民

は何を考え、何を求めているか、予算の策定段階で各部が充分に市民ニーズや問題点の把

握をし、その内容を会議に持ちよったのでしょうかということです。 
 
予算は、希望どおりにはいかないのが事実だろうと思います。しかし、市の中で問題点の

解決を洗いだし、全庁をあげて取り組む事により市民のニーズに的確にこたえ、市民の満

足が高まると言ったことがある場合には、必要な部分には必要な予算をつけていただきた

く存じます。また、同様に市民活動に対する補助金についても同じではないでしょうか？ 
 
削減できる経費も当然あろうと思います。それは、例えば、私が決算委員会のなかで質問

をさせていただいた「委託料」についての金額です。本当に委託でいいのか、職員の中に

は優秀な人が多くいて、委託しなくとも現在の仕事に加えて時間内でできないか。もちろ

ん、やる気がある職員には、職員研修やその職員の能力にあった人員配置を考えていただ

きたいと思います。決して、ヤル気の芽を摘むことないようにお願いし、上に立つ部課長

が応援してほしいと思います。一般企業ではその企業の総合力を高める為には、ひとりひ

とりの活力を向上させる策と、その活力の方向を企業が期待する方向へ一致させるための

努力の両方が必要だとされます。具体的には多くの人々を問題の収集や分析、さらには結

論を導く場に参画させ、それらのプロセスを通じて問題の「共有」を実現し、結論に「共

感」を感じさせるマネジメントが必要とされます。これは印西市でも同じことがいえると

思います。情報を共有化し「参画、共感、共有」を重視するマネジメントを部課長にはお

願いし、そして、最小の人数で最大の効果がでるような市政運営をしてほしいと思います。 
 
また、必要な予算はあるか？という意味にたつと、例えば、福祉の分野における、介護保

険の減免、保育園に対する補助は充分でしょうか。 



 
今年策定された、印西市基本構想の将来像には人と自然が笑顔でつながるまちーいんざい

というテーマが掲げられており、人を思いやり、自然を守り、ものを大切にして、市民

が積極的・創造的に健康な生活が営める、自助、互助、公助による安全・安心なまち 
というコピーがついております。社会的な弱者には最後は行政が、印西市が守っていかな

くてはなりませんし、そのような街に私は住みたいと思います。 
 
現在、各課において、平成１３年度予算の策定が終了し、財政課で３月議会にむけての 
予算案の作成が始まったと聞いております。 
今年、新たな基本構想が策定されました。そして、来年度より新たな１０年が始まります。 
今後の財政運営にあたっては、市民が安心して暮らせるまちづくりのために諸政策に支障

を及ぼす事のないよう長期的な展望の下に経済動向に十分留意し、自主財源（歳入）の一

層の確保と、歳出の適正かつ効率的な執行及び経費の節減合理化をはかり、一層の市政の

発展と福祉の向上を望み、賛成討論とさせていただきます。 
 
 印西市税条例の一部を改正する条例の制定について  
 印西市水道事業給水条例の一部を改正する条例の制定について  
 印西市青少年問題協議会条例の一部を改正する条例の制定について  
（結果／全議案とも可決）私も「賛成」しました。 
来年より国の省庁再編に伴う、省庁名が変更される事による条例の文言の変更です。 
 

 

 印西市農業委員会の選挙による委員の定数及び選挙区等に関する条例の一部を 
 改正する条例の制定について  

 印西市公共下水道設置条例の一部を改正する条例の制定について  
（結果／両議案とも可決～全員） 
９月定例議会で、印西市の住所表示に「中央北３丁目」が加わったことによる変更です。 
 
 印西市道路線の廃止について  
（結果／可決～全員） 
武西地区にある雑草が生い茂る、今は使われていない道路も市道でした。 
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 牧の原の将来を考える（１）  
 牧の原駅南側に何ができるのでしょうか？今のところ、噂ではいろいろ飛び交って 
 いますが、公団や企業庁からの情報は何もでてきません。しかし、巨大な施設が 
 できる前に考えておく事があるはずです。皆様とともにこの街の将来を考えて 
 参りたいと思います。多くの皆様からご意見をいただいております。何回かにわけて 
 ご紹介して参りたいと思います。 
 
コスモス台地に商業施設が出来るのは牧の原地区の活性化につながると共に、 
夜間歩きの安全につながるのでは無いかと期待します。 
心配事は駐車場を十分確保していただき路上駐車のないようにして頂きたい。 
他の地域で問題となる現象として、当初は遊休地を駐車場としていたが、発展に伴い 
遊休地にビルを建て、結果的に駐車場不足となり路上駐車が蔓延する。 
こんな事のないようにお願いします。 
 
いつもご声援、ご支援ありがとうございます。今年も無事に１年を終わらせることができ

ました。次回は新年になりますが、引き続き、定例会の報告を行って参りたいと思います。

来年もこの紙面へのご批判、ご意見、また市政へのご提言をお待ちしております。重ねて

よろしくお願い申し上げます。風邪などお召しになりませんよう、新年をお迎え下さい。 
本年はどうもありがとうございました。心より御礼申し上げます。   ぐんじとしのり 


